Y3ATAJIBHIOEMO I BITIOPAAKOBYEMO
3HAHHSA I BMIHHA 3A 1 KJTAC

| | |
o c. 4.
[ [ [
1 BapianT
. O6uucnuru.
40 + 10 67 — 20 67 — 60
60 — 30 67 —2 67 —7

. TopiBusatu (>, <, =).

ol 111 0+6L116 40-200130
14141 87— 7017 85— 50135

. Bunwucatu criouatky omHOUMMPOBi YKciia, a MOTiM IBOLUPPOBI.

37,39, 4,10, 9, 78, 99, 29, 1.

. 3anucaru nojiaHi yucia y BUIJISAII CyMU PO3PSIAHUX TOAAHKIB.

18, 34, 80, 4.

. Posp’g3atu 3amauy.

Ha craBky miaBaio 60 Ka4yok, a ryceit — Ha 20 MeH1re. CKUTbKI
rycell TuTaBajio Ha CTaBKY?

2 BapiaHT
. Obynciutu.
10 + 60 58 — 30 95 — 90
70 — 50 58 —3 95 —5
. IopiBasatu (>, <, =).
14110 0+4L124  s0—40l12

150151 65—50L160 34—4l 124

. Bunwncatu criouatky nBouu@poBi yrciia, a moTiM OJHOLMU(PPOBI.

8, 12, 40, 7, 10, 89, 2, 100, 37.

. 3anucaru nojaHi yucia y BUTJISIII CyMU PO3PSIAHUX TOAAHKIB.

14, 95, 60, 2.



Posp’sa3aTtu 3amauy.
B onHomy cyBoi Oyno 50 M TKaHUHM, a B ApPYroMy CyBOi — Ha
30 M Oinbie. CKiIbKM METPiB TKAHUHU OYJ10 B APYroMy CYBOi?

| | |
o c. 5.
[ [ [
1 BapianT
. OounciuTn.
40 + 40 96 — 30 96 — 90
80 — 30 90 — 3 9% — 6

3amnucaTty ynuciia 5-ro aecsaTka.

IMopiBHsATH (>, <, =).

3.
90 199 200 145 40 142 — 10
90 119 3132 89 [ 130 + 50

Hakpecautu Bigpizok 8 cm.

Po3B’s13aTu 3apadi.

1) V gmuky Oyno 38 xr s61yk. 3 Hboro B3suin 20 Kr siOyK.
CKiJlbKM KijorpamiB s0JIyK 3adUILIWIOCS B SIIIUKY?

2) Y nBox aixkkax 0ys1o 26 1 Bogu. Y nepiuiit gixui — 6 1. CKiTbKu
JIITPiB BOAM Y APYTiil Mix1ii?

2 BapiaHT
. O6uucnuru.
60 + 20 84 — 20 32 — 30
60 — 20 84 — 2 32—-2

2. 3ammcaTty 4mcia 7-To JecsTKa.

IMopiBusiTH (>, <, =).

0 ]88 30138 501100 — 50
g0 118 o P 68 130 + 50

Haxkpecnutu Binpizok 6 cM.



Po3B’s13atu 3apaui.

1) ¥ marasuni 0yjo 45 kr 6aHaHiB. 3a neHb 40 Kr 6aHaHIB Mpo-
nmaym. CKiJIBKY KiJlorpaMiB OaHaHIB 3aJIMIIMIOCS ?

2) Ha knym6i po31Biio 28 xopxxuH. 20 >XOpXXUH 0yJI0 YepBOHOTO
KOJIbOPY, a peira — 0iyioro. CKiJIbKM OiJINX XKOP>KWUH PO3LBIIO
Ha KIym0i?

| |
o c. 6.
[ [ [
1 BapianT
OOYUCINTH.
16 + 1 56 — 6 56 — 50
20— 1 32+ 1 40 + 10

IMopiBusiTH (>, <, =).

sal ls 19110 s7017
90192 40170 32123

3a moromoroio uudp 3, 6 i 9 3anucatu AeB’ATh Pi3HUX ABOLIUQ-
POBUX UuCel.

Bumipsitu noBxXuHY gaHoOro Bifpizka. HakpecauTu Bigpi3ok, Ha
4 cM JOBUIUIA.

Po3B’sg3atu 3aaaui.

1) 1 6opiiy BUKOPpUCTAIU 2 IMOYIMHU, TiC/Is1 YOro Y MaKeTi 3a-
nuiocs e 12 nubynuH. CKinbKu HMOYIUH OYJ10 y MakeTi?

2) Mawma kynuia 12 uubynuH. /IBi uMOyJIMHU BOHA BUKOpHUCTaJIa
Ha 00ig. CKilbK1 UMOYIUH 3aTUILIUIOCS?

2 BapiaHT
O0YUCIUTH.
17+ 1 42 — 2 70 + 20
30 -1 42 — 40 44 + 1

[MopiBaamu (>, <, =).

45 14 18110 9119
82 [ 180 80 120 sal 154



3. 3a gomnomoroto uudp 2, 5i 8 3anucatu I1eB’SITh Pi3HUX ABOLUG}-
POBUX YKCEL.

4. BuMmipstu noBXUHY AaHoro Biapizka. Hakpecautu Biapizok, Ha
4 cM KOpOTILUIA.

5. Posp’a3aru 3agaui.
1) Ha cHimanok mpurotyBanu 18 cupHuxis. 3’inu 10 cupHUKiB.
CKIiJIbBKM CUPHUKIB 3aIMILIMIIOCS?
2) Ha Beuepro mama crniekna cupHuku. Cim’s 3’ina 10 cupHUKiB
i me 8 cupHukiB 3anuiuniocsi. CKiJbKM CUPHMKIB CIIeKJIa
Mama?

1 BapianT

1. OGuucmuTH. 3 KOXHOI PiBHOCTI Ha JOJaBaHHS CKJIACTHM IO IBi
PiBHOCTI Ha BiTHIMaHHSI.
24 — 0 40 + 20 39 + 1

2. YcTaBUTH TIPOIIYIICHI YMCIIA.

4+[=10 [1-1=14
[(J+1=15 19-L1=18

3. CkJactu cxemy A0 Ipyroro MajioHKa 3a 3pa3koM.
3paszox.

10 o




4. 3HaWTKU JOBXUHY JJAMAHOI.

. |:|CM Q QCM

S,

5. Posp’s3atu 3agauy.
B Outera 6yno 36 nucriBok. Koau 1o cBsita BiH BinnpaBuB ne-
KiJIbKa JTUCTIBOK, TO B HbOro 3anuiniocs 30 auctiBok. CKiabKH1
JIMCTiIBOK BinmpaBuB OJer?

2 BapianT

1. OOuucnauTu. 3 KOXHOI piBHOCTI Ha JOJABAaHHS CKJIACTHU MO ABI
PiBHOCTI Ha BilHIMaHHSI.
32+0 30 + 40 79 + 1

2. YcTraBUTHU MPOIYILIEHI YKca.

s+[1=10 [1-1=19
[l+1=11 18—L1=17

3. Cknactu cxemy 10 Apyroro MajiOHKa 3a 3pa3KOM.
3pa3ox.

4. 3HaWTH DOBXWHY JaMaHOI.

w




5.

Posp’sa3aTtu 3amauy.

B onHomy cyBoi Oyino 70 M TkaHuHU. Koy yacTUHY TKAaHUHU
BUKOpPHUCTAIU, TO B cyBoi 3anuiuunocst 40 metpiB. CKilbKu Me-
TPiB TKAHWHU BUKOpHUCTAIU?

| | |
Jlo c. 8.

[ [ [

1 BapianT
1. OOuucIuTu.

8—6 12—2 7+2

10 — 2 8 —4 10 + 4

9—-1 5+4 6+4

2. TlopiBHSTH (>, <, =).
909 90 — 1188 +1
19 [ o1 90 — 1190 + 1
3. VYcraBuTé mpormyiieHi yucia.
7+0]=10 [1-1=129
[T+4a=10 40 - [1=39
4. Ha cKiTbKM CAaHTUMETPIB TIEPIINIA BiAPi30K KOPOTIIHIA, HiX APY-
rui?
|:| cM
|:| cM
5. Posp’a3atu 3agaui.

1) Koau Tumodiii momuB 10 CKISTHOK, TO HOMY 3aJTUILIUIOCS 11I€
nmoMuTH 20 ckisiHOK. CKiJIbKM BChOTO CKJISTHOK MaB ITOMUTHU
Tumodiii?

2) YV maiictepHi Oyso 10 TeneBizopiB i mpaabHUX MaluuH. [Tpasb-
HUX MalIuH 0yJsio Tpu. CKiIbKM TeJIeBi30piB Oy/10 y MalicTepHi?

2 BapiaHT
1. OOuucIuTu.
7—7 14 —4 2+4
12 —10 5+5 10 + 1

8§—35 6+3 7—35



IMopiBHsATH (>, <, =).

s s 80— 10178 + 1

18181 80— 10180 +1

YcraButu mponyliieHi yucia.

[l+6=10 [J-10=4s5

1+ =10 45— 1=40

Ha ckinbky caHTMMETpIB NepIINi BiApi30K JOBIIMHA, HixK APYTUii?

I:'CM

(e

PosB’s13aTu 3anpavi.

1) Konu 3 oydety B3sin 20 Tapinok, taM ix 3aguiauiiocs: 50.
CKiJTbKM TapiJiok 0yJsio B OydeTi?

2) Ha xonuept npuixano 10 aptuctiB. Cepen HUX OyJl10 KijdbKa
chiBakiB i 7 TaHuopucTiB. CKUIbKM CITiBaKiB TpMUIiXalo Ha
KOHLIEPT?

| | |
Jlo c. 9.
[ [ [
1 BapianT
ObuncnuTu.
11 -1 16 +1 40 + 60
14 —1 10+ 6 100 — 40
20— 1 16 — 1 100 — 60
3’eaHaTH YMOBY 3a7ayi 3 il KOPOTKUM 3aICOM.
Ha anei mocannimu 4 synmHu i 3 cocHu. r—o9 9
. ° ° Ha !

CKiNbKM JepeB nocaavim? Atn. — 6
Ha xirym6i mocaguinu 10 KyliiB TpOSIHI, Anmvaun — 4 } 0
a KylliB XpuU3aHTeM — Ha 4 MEHIIE. e e Cocou — 3 J -

CKiIbKY KYIIIiB XpHU3aHTEM ITOCAIIIN?

Ha 3maranns noixanxo 9 riMmHacTiB i 6 at- Tp. — 10 k.
JretiB. Ha cKinbKu OibIlle TIMHACTIB, HIXK o o Xp. — 2,
aTJIeTiB, MOIXaJ0 HAa 3MaraHHs? Ha 4 MeHIIIe

9



10

3. Posp’sa3aru 3apauy. CknacTtu i po3B’si3aTu 10 Hei 00epHEeHY 3a1ayvy.
Kynunu 8 kr oripkiB. I3 3 Kr oiripkiB 3poounu canar. CKiJIbKu
KiJJOrpaMiB OTipKiB 3aJIMLINIOCS?

2 BapiaHT

1. OGuucauTu.

12 —1 17 + 1 30 + 70
16 — 1 10 + 7 100 — 30
30 — 1 17 — 1 100 — 70

2. 3’emHaTV YMOBY 3amadi 3 il KOPOTKHUM 3aIlMCOM.

ITo mopo3si inmyTh 4 JErkoBi MalIWHU i b. — 8 . > o
. . . Ha ’

5 aBTOOYyCiB. CKiJIbKM MallIMH iIyTh T10 e e U. — 71

JI0po3i?

VY makeri Oyyio 3 MaHZapyUHU, a anejib- JlerkoBi — 4 } 0

cHHiB Ha 2 Oible. CKiJIbKY aneIbCUHIB o e ABTOOYCU — 5J °

OyJ10 B makerti?

Y Bazi Oyjo 8 Ginux i 7 yepBOHUX IJia- M. — 3

nionyciB. Ha cKiJlbKM MEHIIIE YEPBOHUX o o Al — ?,

[JIaJi0IyCiB, HixX Oinnx? Ha 2 Oinble

3. Posp’a3aru 3amauy. CkiacTu i po3B’si3aTu 10 Hei 0OepHEeHY 3a1ayuy.
Y noxin miti B3 9 6GaHOK KoHcepBiB. Ha mpuBaii 4 GaHku
3’inu. CKiJIbKM 0aHOK KOHCEPBIiB 3a/IMILIMIOCS ?
| | |

o c. 10.
[ [ [
1 BapianT

1. OOuucIuTH.

18 =5 91 — 1 55+ 20

18 — 8 91 +1 20 + 14

18 — 10 91 — 90 49 -9
2. YcraBUTHM TIPOIYIIEHI YKCa.

1M=|:|,Z[M I,HM=|:|CM
5M=|:|I[M 6I[M=|:|CM



3. 3’emHaTy yMOBY 3ajadi 3 BiANOBIAHWUM BHUPAa30M.

B onHOoMy MOTKY Oyi10 46 M CTpiuKH, a B Ipyro-

My — 40 M. Ha ckinbku MeHIIe MeTpiB cTpiukn ¢ = o 90 — 50
OyJIO B MEPILIOMY MOTKY, HiXK y Apyromy?

Y nutauuit camoyok mpuBednu 90 Kr sg0ayK i

rpyur. S16ayk 6yno 50 kr. CKinbku KiorpamiB e e 39 + 1
rpylI IpUBe3In?

3 mepioi rpsiaku 3iopanu 39 kr OypskiB, a 3

npyroi — Ha 1 kr Oinbine. CKiTbKM KijlorpaMiB e o 46 — 40
OypsKiB 3i0panu 3 Apyroi rpsaaku?

4. PosB’sizaTtu 3agauy.
3 0aHKM Bimwau 2 1 Medy i TaM 3aJMInuiiocs 1e 4 71 Memdy.
CKiJIBKM JITPiB Meay OyJjio B OaHIi?

2 BapiaHT
1. OO6uucauTH.
17—6 43— 3 82 + 10
17 —17 43 + 1 40 + 25
17 — 10 43 — 40 84 — 4
2. YcraBUTHM TIPOIYyIIEHI YKcCa.
I,ZLMSCM=|:|CM 3M2,£[M=|:|[[M
2£[M6CM=|:|CM 1M9Z[M=|:|Z[M

3. 3’emHatv YMOBY 3amadvi 3 BIiAIIOBIZHUM BHPa30M.
V onniit gixxii 6yo 50 i1 Bogu, a B apyriii — 58 1.
Ha ckinbku Ginbliie JiTpiB BoAW Yy Apyriit nixili, e e 48 — 10
HiX y nepiuiii?
V 3marannsx Opaiio ygacth 80 0ackeTOOJIICTIB i
BoJeitooticTiB. backerOosicTiB Oyo 50. Ckinbkii ¢ e 58 — 50
OyJ10 BOJIEI0OIICTIB?
V Kiock npuBe3nn 48 Kr noJayHUllb, a CYHULIb —
Ha 10 xr meHue. CKibKM KijorpaMiB cyHUIlb ¢ o 80 — 50
npuBe3nn?

4. Posp’sg3aTtu 3apauy.
Ha crostaiii 6ys10 16 aBromo6iniB. ITiciis Toro, sIK KijbKa 1moixaso,
Tam 3aymimiaocs 10 aBromo06iniB. CKiJIbKM aBTOMOOLIIB I10iXano?

11



1 BapianT
. ObuncianTH.
40 — 20 40 + 30 78 — 1
70 — 20 70 + 30 71 + 1
30 — 20 30 + 30 25—35

. YcTraBUTU TIPOIIYIIEHI YKca.

56+ 1=58 [1+6=28 90 — [ 1=120
54— ]=53 [1-4=731 40 + 1= 100

. Haxpecnutu mipomnyieHniT MHOTOKYTHHUK.

/\

. Posp’sa3atu 3agauy. CkiacTul i po3B’si3aTH A0 Hei 00epHEeHi 3amadi.
bateko kynus 10 6aHOK KopuuHeBoi (papou, a 6ioi — Ha 4 6aHKU
MeHIe. CKiJibku 6aHOK 0iJ10i (papOu KynuB 6aTbKO?

2 BapiaHT
. OGuucnuTu.
50 — 20 50 + 30 68 — 1
60 — 20 60 + 30 61 + 1
70 — 20 90 + 30 35—-30

. YCTaBUTU TIPOIYIIEHI YKCIa.

62 +L1=66 [1+8=338 80 — 1 =40
75 —[1=174 [1-10=>54 30 + L= 100

Hakpecnutu npomnyiieHuii MHOTOKYTHUK.

/\




